

---

Цель Целью визита, совершенного в рамках проекта Twinning, который осуществляется Министерством образования Азербайджанской Республики и Федеральным министерством сельского хозяйства, продовольствия и защиты прав потребителей Германии, заключалась в ознакомлении с системой профессионального образования в этих странах, обсуждении возможностей применения новой концепции, подготовленной в рамках проекта. В состав делегации вошли руководящие работники по профессиональному образованию Министерства образования, директора учреждений профессионального образования, и учителя мастера производственного обучения.

В первой части визита делегация ознакомилась с Биотехнической профессиональной школой Ракиджан, расположенной в регионе Помурска Словении, который является важным регионом в сфере сельского хозяйства. Азербайджанские специалисты были проинформированы об организации обучения в школе, с системой профессионального образования в Словении. Отметим, что Биотехническая профессиональная школа Ракиджан тесно сотрудничает с Центром профессионального образования Ансбах Германии, являющемся партнером проекта Twinning с германской стороны. А на встрече в региональном обществе сельского хозяйства была дана информация о структуре сельского хозяйства региона.

Во второй части визита делегация ознакомилась с разными учреждениями и организациями профессионального образования в германской федеральной земле Бавария. Состоялась встреча с директором Государственного института качества школы и исследований в образовании, занимающегося подготовкой куррикулума по профессиональному образованию, организацией менеджмента качества Томасом Миллером. Директор проинформировал делегацию о сферах деятельности и структуре института. Отметим, что Институт функционирует в городе Мюнхен.

Далее заведующий отделом профессиональных школ Института Георг Реннер выступил с презентацией на тему «Подготовка куррикулумов для профессиональных школ». Во второй половине дня была заслушана презентация заместителя директора Института Арнульфа Золлера на тему «Менеджмент качества» и проведены соответствующие обсуждения.

Делегация также побывала в образовательном центре Трисдорф, который является важным учебным центром по сельскому хозяйству в Северной Баварии. В центре, имеющем возможности обучения по всем ступеням образования в сфере сельского хозяйства, были заслушаны презентации, связанные с системой профессионального образования в регионе, подготовкой учителей в Германии, организацией экзаменов, и проведены обсуждения. Наряду с этим, азербайджанские специалисты близко ознакомились с возможностями специальных учебных центров, действующих при центре с состоянием организации в этих центрах производственной практики, встретились с учениками-практикантами и хозяйственным руководителем.

Кроме того, делегация побывала в центрах профессионального образования Ансбах и Регенсбург. Центр профессионального образования Регенсбург является учебным заведением, специализированным не только на социальных специальностях, но и на садоводстве.

В ходе встречи немецкие эксперты и азербайджанская делегация обсудили пути и возможности применения соответствующей образовательной концепции в пилотных школах, вопросы подготовки учителей, организации курсы повышения квалификации, были выдвинуты некоторые конкретные предложения.